

# 2023年三亚国际游艇展暨国际酒类展将于4月举行 豪华游艇世界名酒与你有约

本报三亚3月30日电(记者李艳)4月13日至17日,2023年三亚国际游艇展暨国际酒类展(以下简称“展会”)将在三亚举行,围绕游艇及酒类两大展会,三亚策划了丰富多彩的活动,届时市民游客在“家门口”即可一睹国际知名豪华游艇及世界名酒的风采,解锁海岛度假新趋势。据悉,这是2020年以来三亚首个以游艇及国际酒类为核心的规模最大的展示平台。据介绍,此次活动参展企业基本覆盖了国内主要的游艇代理商、船厂

和水上装备销售商,亮点展品琳琅满目:国际品牌方面,有阿兹慕巨人系列S10、塞莎豪华飞桥游艇F68、巴伐利亚46尺新款双体帆船等,法拉帝、公主、博纳多、亚诺、汉斯、猎豹、丹枫等也都有亮点船型参展;国内品牌方面,有海星、莫安娜、杰鹏、京穗、天域、金运、昊运、黛尔蒙、科达雅等将展示双体帆船、新能源艇、钓鱼艇、派对艇等多种船型。除此之外,造浪艇品牌拿铁、马里布、迈斯特、TIGE、SUPRA、MOOMBA等皆计划展示新款船型;

水上运动装备品牌庞巴迪、申兴国际等,将展出摩托艇、水翼自行车、娱乐潜水艇、卡丁船、水上超跑和飞龙等。同期举办的国际酒类展有什么亮点?“我们将聚焦打造国际化和专业化的两类酒类大奖赛——上海国际葡萄酒品评赛(SIWC)及布鲁塞尔国际葡萄酒及烈性酒大赛(CMB)的获奖酒品牌参展,预计超过30家酒商逾100款酒类品牌将首展亮相三亚。同时也邀请以酒类为主营产品之一的国药中服免税三亚店进驻酒展现场,携带旗下知名品牌酒类参展本次酒展,为广

大业内专业观众、采购商及买家提供一站式高品质酒类展示及交易的平台。此外,还将举办“海岸尊享·感受三亚”——品质旅游体验活动。

酒类爱好者及大众消费端方面,参展商将每日分时段举办多种酒类品鉴、盲品、猜谜及试吃等酒类互动游戏;在分会场,国药中服免税三亚店举办为期三天(4月15日至17日)的国际酒类大师班官方活动课程,及“国免之夜”品鉴交流会、名酒折扣、妆容体验等活动。

## 今年计划新建88个乡镇(街道)社工站 我省乡镇(街道)社工站 将实现全覆盖

本报海口3月30日讯(记者刘操 通讯员杨文)记者3月29日从省民政厅获悉,我省今年计划在儋州、定安、屯昌、昌江、保亭等市县继续新建88个乡镇(街道)社工站,实现全省乡镇(街道)社工站全覆盖。其中,昌江8个乡镇社工站和保亭9个乡镇社工站已于近日揭牌并正式投入使用,为群众提供社会工作服务。

据悉,截至去年底,全省各级民政部门在海口、三亚等市县建成乡镇(街道)社工站142个,覆盖全省65%的乡镇(街道)。仅去年就吸引应届大学毕业生64人在社工站就业,400多名乡镇(街道)专职社会工作者为群众开展物质帮扶、心理支持、能力建设、社会融入等服务。

去年,全省各社工站社工累计走访民政对象50852余户,精准建档17330余个,重点跟进个案729个,社区活动4173场,发展志愿者21338余人,服务群众461万多人次。

全省社会工作人才队伍迅速发展壮大,截至去年底,全省社会工作专业人才数量达到9900余人,其中持证社会工作者人数由893人增长到2204人,增长率达到147%;社会工作职业水平考试参考人数从2330余人到突破4500人,增长93%。

省民政厅相关负责人表示,今年,我省将继续加快推进社会工作人才队伍建设,采用补贴、奖励等方式,广泛动员有关部门、事业单位社会工作服务经办人员,社区“两委”干部、网格员、人民调解员、禁毒专干、司法矫正工作者、青少年工作者等符合条件的人员参加全国社会工作职业水平考试,提高社会工作人才队伍持证率。

截至去年底,全省社会工作专业人才数量达到9900余人  
其中持证社会工作者人数由893人增长到2204人  
社会工作职业水平考试参考人数从2330余人到突破4500人



冲出“正负零”

近日,南方电网公司新型电力系统研发中心项目地上结构施工忙。目前,该项目已全面冲出“正负零”。

据介绍,该项目位于海口江东新区总部经济区(生态CBD),总投资8.5亿元,建成后将引进南方电网公司系统相关产业链企业进驻,业务板块涉及国际业务、数字电网、智能电网、科技创新、新能源、产业金融等领域,将加快推动海南区域智能电网建设。本报记者 张茂 摄

## 海口新增3条 清明节公交保障专线

本报海口3月30日讯(记者张期望)3月30日,海口市2023年清明节祭扫活动管理工作专班办公室公布清明扫墓公交出行方案,为方便群众清明扫墓,从4月1日—5日,海口新增3条清明节公交保障专线前往市殡仪馆、颜春岭、吉荫贤、浮陵水公墓园区,并提醒市民群众,清明祭扫禁止燃放烟花爆竹,勿携带烟花爆竹乘坐公交车。

增开3条临时公交专线分别为

专线1(新埠桥至颜春岭),票价为一票制10元

专线2(龙华总站至颜春岭)

票价为一票制9元

专线3(万绿园至颜春岭)

票价为一票制8元



本版制图/孙发强

## 三亚开通 清明祭扫摆渡专线

本报三亚3月30日电(记者徐慧玲)为做好清明祭扫期间市民的出行服务保障工作,4月1日至4月5日,每日6时30分至14时,三亚1路、6路、7路公交线路临时增加“荔仙园公墓”站点,并开通“清明祭扫摆渡专线”。这是海南日报记者3月30日从三亚市交通运输局获悉的。

三亚公交线路临时增加站点和开通“清明祭扫摆渡专线”情况如下:

### 1路(热带海洋大学至港务局):

在同心家园三期与市仔村公交站点之间增设荔仙园公墓站点

### 6路(万科公交首末站至汽车总站):

在强制隔离戒毒所与乐天城公交站点之间增设荔仙园公墓站点

### 7路(三亚学院至汽车总站):

在强制隔离戒毒所与乐天城公交站点之间增设荔仙园公墓站点

### 开通清明祭扫摆渡专线:

配置10辆公交车开通专线,起讫点分别为“荔仙园路口(海鲜广场)-荔仙园公墓”“新安驾校-荔仙园公墓”“三亚驾校停车场-荔仙园公墓”,免费接驳祭扫群众

广告·热线:66810888



# 智领5G时代 共创千兆海南

# 1000M

共享千兆速度  
千兆网络 全域覆盖

共绘千兆精彩  
智慧生活 沉浸体验

共建千兆生态  
千行百业 全面赋能

共赴千兆服务  
贴心服务 优享升级

-广告-